



Предъявлено обвинение двоим соучастникам убийства депутата Курганской областной думы, совершенного в 2002 году



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Уральскому федеральному округу двоим соучастникам убийства депутата Курганской областной думы Александра Антошкина предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, вечером 4 декабря 2002 года в городе Кургане исполнитель и его пособник прибыли к офисному помещению в центре города, где находился видный общественный деятель, адвокат, предприниматель и депутат Курганской областной думы Александр Антошкин. Наблюдая за потерпевшим через окно первого этажа, киллер произвел в него выстрелы из автомата Калашникова, после чего скрылся на автомашине под управлением соучастника. В результате длительной и кропотливой работы следователей и сотрудников УФСБ РФ по Курганской области была получена оперативная информация о причастности обвиняемых к совершенному преступлению и в июне 2014 года они были задержаны. Указанные лица входили в состав преступной группы, специализирующейся на совершении убийств по найму, и в данный момент проверяются на причастность к другим особо тяжким преступлениям на территории Курганской области, а также на территориях других субъектов Российской Федерации. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается с целью установления



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

местонахождения и задержания заказчика убийства Антошкина в составе совместной следственно-оперативной группы с привлечением сотрудников УФСБ РФ по Курганской области и УУР УМВД РФ по Курганской области.

08 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523681>